Botanik Soruları

*1)Bitkilerde asimilasyon sonucu oluşan glikozu nişastaya çevirerek depo edilmesi sağlama görevini kim yapar?Çevrilen bu nişasta nerelerde depolanır?Sadece adlarını yazınız.

*2)Bitkilerdeki Klorozis olayına yol açan faktörler farklı olsa bile,sonuçta etkiledikleri metabolik ve fizyolojik olaylar aynıdır.Sararmaya yol açan faktörlerin bitkilere verdikleri ortak zarar nedir?kısaca belirtiniz.

*3)Hangi bitkilerde “ETİYOLE” olayı pek görülmez?Niçin?

*4)Herhangi bir etkenle zarı yırtılmış Kloroplastın klorofilleri hücre içerisinde fotosentez yapmaya devam eder mi?Niçin?

*5)Bitki dünyasında hücre çeperlerinin kalınlığı ile geçitlerin uzunluğu ve sayısı arasında nasıl bir ilişki var?Niçin?

*6)Bitki hücresinde en çok görülen geçit çifti hangisidir?Niçin?

*7)Hücre bölünmesi sırasında iki yavru hücre arasında ilk meydana gelen yapılar hangileridir?Niçin?Önce seçiminizi yapınız.

8)Bitki hücrelerinde REKSİGEN boşlukların oluşmasında  rol oynayan en önemli etken nedir?Niçin?Önce seçiminizi yapınız.

*9)Bitkilerde katı halde bulunan Karbonhidratlar hangileridir?Niçin?

*10)Üretilip piyasada satılan ekmek çeşitlerinin lezzetleri birbirinden çok farklıdır.Buna göre;

a) Tohum kabuğu alındığı için buğday ekmeğinin lezzeti tamamen yok olmuştur. Niçin?

b) Buğday tohumuna bu işlem yapılmasa bile, çavdardan üretilen ekmek buğday ekmeğinden çok daha lezzetlidir?Niçin?

*11)Anatomi ne zaman başlar?Niçin?

12)Gelişmiş tohumlu bitkinin yapısı özellikle çevre değiştikçe çok uzun bir dönemde şekillenir.Niçin?

13)organlaşma bakımında bitkileri kaça ayırırsınız?Açıklayınız.

14)Morfogenez nedir?

15)Primer yapılı bitkileri açıklayarak,örnek veriniz.

16)I.tip ve II. Tip sekonder büyüme yapan bitkileri açıklayıp örnek veriniz.

